
【質問１】貴社について伺います

事業所名称

1．製造業 2．建設業 3．卸売業 4．小売業

5．飲食業 6．サービス業 

(例) 和菓子製造販売、理美容、一般住宅建築、金属加工、飲食店等

③従業員数 1．1～5人 2．6～20人 3．21～50人 4．51人以上

※ 事業主・事業専従者、代表取締役・役員を除き、常勤パート等を含む

④会社形態 1．個人 2．法人（合同・合名・NPO等含む）

①業種        ②主要サービス（例）

水道及び住宅設備工事

婦人服・紳士服製造

飲食店

染色整理、綿織物製造

衣料品縫製

医療品、日用品、雑貨、食品

被覆製造業

菓子製造販売

工業用ミシン糸の製造・販売

土木建築

倉庫業

一般住宅基礎工事 などなど

③従業員数        ④会社形態

①業種

②主要商品・

 サービス

①製造業
50%

②建設業
22%

③卸売業
5%

④小売業
6%

⑤飲食業
11%

⑥サービス業
6%

①1～5人
56%

②6～20人
28%

③21～50人
5%

④51人以上
5%

⑤未回答
6%

①個人
22%

②法人
72%

③未回答
6%

景気動向調査結果　令和6年4月～9月期



①売上高「R6.4月～9月」期は、

１．増加した ２．変わらない ３．減少した

２．増加する ２．変わらない ３．減少する

比較       見通し

②今期の経常利益（採算）「R6.4月～9月」期は、

１．好転した ２．変わらない ３．悪化した

２．好転する ２．変わらない ３．悪化する

比較       見通し

③売上原価（原材料費・仕入単価）「R6.4月～9月」期は、

１．上昇した ２．変わらない ３．低下した

２．上昇する ２．変わらない ３．低下する

比較       見通し

「R6.10月～R7.3月」の見通し

「R6.10月～R7.3月」の見通し

「R5.10月～R6.3月」と比較して

【質問２】「R.5.10月～R.6.3月」期と「R.6.4月～9月」期の比較、「R6.4月～9月」期と「R6.10

月～R7.3月」期の比較

「R5.10月～R6.3月」と比較して

「R6.10月～R7.3月」の見通し

「R5.10月～R6.3月」と比較して

①増加した
50%

②変わらない
22%

③減少した
28% ①増加する

28%

②変わらない
50%

③減少する
17%

④未回答
5%

①好転した
33%

②変わらない
61%

③悪化した
6%

①好転する
11%

②変わらない
72%

③悪化する
17%

①上昇した
78%

②変わらない
17%

③低下した
5%

①上昇する
83%

②変わらない
11%

③低下する
6%



④在庫数（原材料・製品・商品）「R6.4月～9月」期は、

１．過剰 ２．適正 ３．不足

１．過剰 ２．適正 ３．不足

比較       見通し

⑤従業員数（含む臨時・パート）「R6.4月～9月」期は、

１．過剰 ２．適正 ３．不足

１．過剰 ２．適正 ３．不足

比較       見通し

⑥資金繰り「R6.4月～9月」期は、

１．良い ２．変わらない ３．悪化した

２．良くなる ２．変わらない ３．悪化する

比較       見通し

「R6.10月～R7.3月」の見通し

【質問２】「R.5.10月～R.6.3月」期と「R.6.4月～9月」期の比較、「R6.4月～9月」期と「R6.10

月～R7.3月」期の比較

「R5.10月～R6.3月」と比較して

「R6.10月～R7.3月」の見通し

「R5.10月～R6.3月」と比較して

「R6.10月～R7.3月」の見通し

「R5.10月～R6.3月」と比較して

①過剰
11%

②適正
72%

③不足
0%

④未回答
17%

①過剰
5%

②適正
72%

③不足
6%

④未回答
17%

①過剰
5%

②適正
50%

③不足
39%

④未回答
6%

①過剰
0%

②適正
56%

③不足
39%

④未回答
5%

①良い
6%

②変わらない
94%

③悪化した
0%

①良くなる
0%

②変わらない
89%

③悪化

する
11%



②「R6.10月～R7.3月」期は設備投資を

実施していない □ 2

実施 計画

投資項目（実施） 投資項目（計画）

□ 2

①「R6.4月～9月」期は設備投資を

【質問３】今期【R6.4月～9月】及び来期「R6.10月～R7.3月】の設備投資は、どのような状況か、お

伺いします

計画していない

□ 1 実施した

□ 6

□ 5

□ 4

□ 3

□ 2

今期の投資内容 来期の投資計画

□ 1

□ 2

□ 3

店舗・工場（改装含む）

土 地

投 資 項 目

□ 1

□ 1 計画している

□ 5

□ 6その他

OA機器

車両・運搬具

機 械

□ 4

①実施した
33%

②実施していない
61%

③未回答
6%

①計画している
22%

②計画していない
72%

③未回答
6%

1
0%

2
20%

3
10%

4
30%

5
30%

6
10%

1
0%

2
0%

3
50%

4
17%

5
33%

6
0%



□1 大企業の進出による競争の激化 □11 金利負担の増加

□2 新規参入業者の増加 □12 取引条件の悪化

□3 製品ニーズの変化への対応 □13 事業資金の借入難

□4 生産設備の不足・老朽化 □14 新商品・新規の技術開発

□5 生産設備の過剰 □15 ITの活用・促進

□6 原材料価格の上昇 □16 授業員の確保難

□7 原材料の不足 □17 熟練技術者の確保難

□8 人件費の増加 □18 後継者の育成・決定

□9 原材料費・人件費以外の経費の増加 □19 需要の停滞

□10 製品（加工）単価の低下 □20 その他（           ）

【質問４】現在直面している経営上の問題点を選んでください（３つ以内）

     ※その他を選んだ場合のみ（  ）に具体的な内容を記入
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その他の内容・・・設備の老朽化



・材料の値上げ続きで見積もりが苦です

【質問５】貴社の業況、後継者、商工会の支援等、感染症の影響、原材料価格高騰の影響など、自

由意見をご記入ください

・各仕入資材の高騰により見積など高単価となり、施主様との請負契約が重要な役割をはたしてい

る。理解を求める会話が必要となり、増えてくると思います。




